



# Európsky sociálny fond

## Počítač, náš pomocník

Žiadateľ projektu: **Obec Veľké Úľany**

Začiatok implementácie: **1.11.2007**

Trvanie: **12 mesiacov**

### Stručný opis projektu:

Celkovým cieľom projektu je prispieť k zvýšeniu rozsahu a kvality a širšieho poskytovania celoživotného vzdelávania s cieľom zlepšiť kvalifikáciu a adaptabilitu zamestnancov. Účelom projektu je zvýšenie kvality administratívnych kapacít na obecnom úrade a v partnerských organizáciách, s prehĺbením znalosti ich zamestnancov v oblasti informačných a komunikačných technológií a z anglického jazyka.

Títo zamestnanci tvoria cieľovú skupinu projektu a z dosiahnutia cieľov projektu budú nepriamo profitovať aj obyvatelia obce.

Ciele projektu budú dosiahnuté organizovaním kurzov z oblasti výpočtovej techniky: kancelársky a aplikačný softvér, používanie internetu, používanie elektronických príručiek a multimediálnych prostriedkov štúdia, a kurz anglického jazyka.

**Partneri projektu: Príspevková organizácia MKS  
EUCOMPRO občianske združenie**



**MIESTNE  
KULTÚRNE  
STREDISKO**



**Projekt je podporený v rámci sektorového operačného programu Ľudské zdroje spolufinancovaného z Európskeho sociálneho fondu (<http://www.esf.gov.sk>).**

Európsky sociálny fond bol zriadený Rímskou zmluvou o založení Európskeho hospodárskeho spoločenstva s cieľom

zlepšiť pracovné príležitosti na vnútornom trhu a tým prispieť k zvýšeniu životnej úrovne.

Úlohou Európskeho sociálneho fondu je rozširovanie možností zamestnania, zvyšovanie geografickej a profesijnej mobility pracovníkov v Spoločenstve a uľahčovanie ich adaptácie na priemyselné zmeny a zmeny vo výrobných systémoch najmä odborným vzdelávaním a rekvalifikáciou.

**Európsky sociálny fond pomáha rozvíjať zamestnanosť podporovaním zamestnatel'nosti, obchodného ducha, rovnakých príležitostí a investovaním do ľudských zdrojov.**

**Riadiaci orgán** pre SOP Ľudské zdroje



**MINISTERSTVO PRÁCE, SOCIÁLNYCH VECÍ A  
RODINY SLOVENSKEJ REPUBLIKY**



**PROJEKT JE SPOLUFINANCOVANÝ  
EURÓPSKOU ÚNIOU**